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                                                                                                                12 Σεπτεμβρίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων 

και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Εφαρμογή του προγράμματος «Mind REset» 

στη Δημοτική Εκπαίδευση 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι ο μη κερδοσκοπικός 

οργανισμός Junior Achievement Κύπρου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης και με την εταιρεία LiDL, θα προσφέρει το πρόγραμμα Mind Reset σε 

μαθητές/μαθήτριες Ε΄ και Στ΄ τάξεων των Δημοτικών Σχολείων. 

 

           Το πρόγραμμα «Mind Reset» είναι ένα διασκεδαστικό και διαδραστικό πρόγραμμα, 

που προσφέρει μια σειρά πέντε μαθημάτων σε μαθητές/μαθήτριες Ε΄ και Στ΄ τάξης. Οι 

ενότητες του προγράμματος (βλ. Παράρτημα Α) έχουν ως στόχο να φέρουν τους/τις 

μαθητές/ μαθήτριες σε επαφή με τον τομέα της περιβαλλοντικής επιχειρηματικότητας και 

να τους/τις βοηθήσουν να αναπτύξουν δεξιότητες που θα συμβάλουν στην προστασία και 

τη διατήρηση του περιβάλλοντος. Συνδυαστικά, θα ζητηθεί από τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες να εντοπίσουν τις συνέπειες της χρήσης του πλαστικού στη ζωή μας 

και να προτείνουν πρακτικές και βιώσιμες λύσεις που θα συμβάλουν στην προστασία και 

τη διατήρηση του περιβάλλοντος. Ταυτόχρονα, θα εισαχθούν στον τομέα της 

επιχειρηματικότητας και θα προωθήσουν τα δικά τους προϊόντα και υπηρεσίες. Οι 

μαθητές/ μαθήτριες θα περάσουν από το στάδιο της ιδέας, στον σχεδιασμό και στην 

υλοποίηση. 

 

Ο οργανισμός Junior Achievement Κύπρου είναι μέλος του παγκόσμιου 

εκπαιδευτικού οργανισμού JA Worldwide που σκοπό έχει την εφαρμογή καινοτόμων 

προγραμμάτων, σχεδιασμένων να προσφέρουν στους/στις μαθητές/μαθήτριες γνώσεις 

και δεξιότητες για τη διαμόρφωση του οικονομικού τους μέλλοντος. Τα προγράμματα του 

Junior Achievement εστιάζουν στη βιωματική εκπαίδευση και επιδιώκουν να γεφυρώσουν 

την απόσταση ανάμεσα στο σχολείο και την κοινωνία/οικονομία. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα επισυνάπτονται στο Παράρτημα Β. 

 

 



 

 

 

         Τα σχολεία τα οποία ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα 

παρακαλούνται όπως συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση, μέχρι τις 9 Οκτωβρίου 2024, 

στον σύνδεσμο: https://jacyprus.org/el/mind-reset/. 

 

 

 

 

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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